

实事工程惠民生 建言献策促发展

9月20日、27日,镇党委分别组织居民区党代表和机关、事业、村、直属支部及“两新”企业党代表,视察了新高苑社区休闲绿地和浦东模范实验中学。镇党委书记莫贞慧,党委副书记、镇长宦勇,人大主席黄福明,党委副书记裴玉义,党委委员沈慧、熊永军,副镇长吴峥嵘、黄伟等领导一同实地视察。

在代表们的关心支持下,新高苑休闲绿地于2015年列入规划,2016年3月正式开工,2017年1月

竣工完成,2017年5月正式投入使用。该休闲绿地占地3.5万平方米,内有门球场、篮球场等运动场地,环境优美、道路整洁。

浦东模范实验中学是政府实事工程,该校作为新高苑社区公共配套设施,于2015年开工建设,2017年初竣工验收,9月1日正式招生入学,现有预备年级4个班,92名学生,18名教师。视察期间,浦东模范实验学校校长洪华详细介绍了学校基础设施、教师队伍建设、学校特色

课程、办学理念、教学目标以及现阶段学生在校学习生活情况。

代表们高度评价镇党委、政府今年以来开展的环境综合整治、集镇建设等重点、难点工作,对镇党委、政府十分重视、关注民生,并扎实推进实事工程建设给予充分肯定。同时,代表们也就如何进一步完善高东基础设施、优化生活居住环境、更好地建设“富、强、和、美”新高东,提出了合理化意见和建议。

镇党委书记莫贞慧提出三点希

望,一是希望党代表以身作则,率先垂范,充分发挥表率作用,做好示范员;二是希望党代表尽好责、履好职,推进实事工程建设,督促镇党委、政府更好地完成各项工作,做好监督员;三是希望党代表多深入基层、深入群众,做到上情下达,及时反应社情民意,做好宣传员。同时也坚信,通过全镇党员干部、全镇人民的齐心协力,未来的高东一定会成为人民安居乐业、社会和谐稳定、环境优美宜居的美丽小镇。

张春平

社区微博

镇人大召开会议

9月26日,镇五届人大二次会议主席团第三次会议听取了镇政府关于浦东运河北段项目资金调整情况的汇报,审议并通过了《浦东新区高东镇人民代表大会闭会期间的主席团会议制度》。

左右

新区钓鱼比赛获佳绩

9月23日,2017年浦东新区第六届运动会“高东杯”钓鱼比赛在双喜钓鱼基地举行。经过激烈角逐,我镇代表贺贤平获得个人一等奖、刘守明获得个人二等奖,我镇代表团获得团体第四名。

赵莺

市业余联赛健身秧歌获一等奖

9月28日,“陆家嘴金融城杯”健身秧歌总决赛在黄浦江畔举行。25支代表队翩翩起舞,一展风采,我镇挤进前八,获得一等奖。

赵莺

发重阳糕迎重阳节

10月16日,高东三居为社区内年满60周岁以上且符合发放条件的老年人发放了重阳糕,喜迎重阳节的到来。

马莉莉

小区居民拾“机”不昧

10月12日下午2时左右,欣连苑小区居民黄达理在农商银行取款机附近捡到一只手机,他随即将手机交到居委,在社区民警的帮助下,几经周折找到了失主。

蔡依玲

崇尚职业道德 感悟道德力量

9月22日,社区事务受理服务中心再次拉开道德讲堂的序幕。此次讲堂由青年骨干孙凤主持,通过诵经典、讲故事等环节引领全体员工“崇尚职业道德、感悟道德力量”。

史筱艳

品欣雅苑开展系列安全活动

9月下旬,品欣雅苑居委分别开展了一次逃生演练和消防安全知识讲座。

陈业 卢晔

夫妻档志愿者为民服务

9月23日,千秋嘉苑居民区党支部开展便民服务活动,镇卫生服务中心副主任医师石云霞和丈夫王焕水携手参与,他们一个为居民义诊,一个登记信息、发放资料。

姜纯兰

高东二居开展义诊活动

10月12日,高东二居举办健康义诊活动,沪东医院的医务人员免费为居民提供测血压、测血糖、眼部检查等服务。

陈剑

高东新村开展参观学习

10月中旬,高东新村居委先后组织180余志愿者和近70名党员,参观了上海雷锋纪念馆和中国人民志愿军纪念馆。

康燕宏 黄海燕

高东青年职家烘焙班开班

10月14日,高东青年职家西点班在社区事务受理服务中心正式开班,79人参加培训。

朱洁

口腔义诊进阳光之家

9月26日,茂齿口腔门诊有限公司在芝麻开花公益服务中心的牵头下,到镇阳光之家为学员免费检查牙齿。

石惠蓉

浦东美术作品展在自贸区开幕

9月24日,2017浦东新区美术作品展在自贸区国际艺术品交易中心开幕。我镇王卫国的国画《山河卫士》和方仁德的油画《西塘水乡》入选画展。

顾建达

金桂飘香 吾侬高东活动真精彩

门球赛事连连 精彩不断

9月的高东好热闹!9月23日、24日,上海城市业余联赛“浦东·高东杯”门球总决赛暨中国门球冠军赛上海赛区选拔赛;9月26日、27日,浦东新区第六届运动会(社区老年组)“高东杯”门球赛,都在我镇门球主题公园举行,两场比赛累计吸引1500余名运动员齐聚高东,切磋球技,共享门球欢乐。

在由96支代表队参赛的市业余联赛总决赛上,浦东三林队、浦东潍坊街道队、普陀长征队、松江九亭队、闵行马桥队、浦东高东队、浦东周浦队和长宁仙霞队分获前八。在区运动会(社区老年组)比赛中,高东队又荣获第三名,祝桥和高行分获第一、第二名。据悉,接下来高东队还将出战2017年全国女子门球赛等赛事。

李文炳

精彩对弈广交友 乐在棋中生活美



10月12日,高东镇中老年象棋交流赛在镇文广中心举办,副镇长黄伟致开幕辞,来自各居村委及企业的16支队伍,近50位群众及

职工参加比赛。此次象棋交流赛共分5轮进行,最终先锋居委、高东新村居委和高东苑居委摘得桂冠。大家表

示,活动让他们体验了一回桌子上的“行兵打仗”,充实了业余生活,也结交了不少棋友。

高静兰 文/摄

双创热潮 吾侬高东家园更美丽

曾经他们悄然张贴 如今他们带头铲除

从示意员工去小区张贴小广告,到组织员工定期进社区清除小广告,房产中介公司的转变可谓“双创”热潮中的一个小小缩影。

在我镇开展“双创”工作的热潮中,各责任单位纷纷交出令人满意的答卷。对居民区来说,楼道黑

广告是一项令人头痛的卫生顽疾之一。9月中旬,新高苑三居委组织了30余名“我爱我家”房产中介公司的工作人员和20多位小区楼组长,对区域内门栋、电梯厢内的黑广告进行了全面清除。

通过劳动,中介公司薛经理感

慨地说:“以前我们一直叫员工去小区贴广告,想不到给你们带来这么大的工作量,今后我们不会再这样干了。”同时,他还表示,中介公司将在以后每个月的15日,积极配合居委开展黑广告的清理工作。

蔡虹

展示穴位拍打操 爱老敬老送健康

金秋高东美,重阳桂花香。10月19日,高东镇社建办、镇老年协会携手镇文广服务中心结合敬老节系列活动,在高东门球主题公园举行了“穴位拍打操”交流展演活动。全镇各居村委的25支队伍,共计297名中老年人参与展演。

“穴位拍打操”作为一项在我镇全面推广的文体运动,不同于其他的运动锻炼,主要通过疏通经络、调理气血,加速血液循环、恢复血管弹性,排除血管壁内的脂类物质,使身体获取充足的血液营养和调节功能,增强自身的免疫和抗病能力,以达到养生保健的作用。

活动组委会希望通过“穴位拍打操”运动,充分展示高东镇老年人的精神面貌,引导中老年人积极向上的生活态度,不断丰富中老年人的文化生活,并呼吁社会各界主动投身到重视老年人、服务老年人以及关爱老年人的行动中。

高静兰



基层干警风采

钱胜利几乎天天到千秋嘉苑小区巡察。55岁的他中等个头,貌不惊人,要不是穿着警服,还真不容易猜到他是位警察。钱警官平时言语不多、行事果敢,只要有他在,就给人一种踏实感和安全感。

这几年,小区居民饲养大型犬的情况时有发生,虽然这些犬不是《上海市养犬管理条例》中明令禁止的烈性犬,但低沉的咆哮声仍让人感到毛骨悚然,老人和生病中的居民倍受其扰,有宝宝的更是更不敢出门。钱警官得知后,逐一上门了解养犬户的情况,苦口婆心地

引导、解释。为了碰到犬主人,他多次放弃休息时间,一而再、再而三地登门,终于,99弄和47弄的两位犬主人同意将大型犬处理掉,使两个小区恢复了往日的平静。

47弄的居民百分之八十是动迁户。不少居民从老宅搬来的农用翻斗车、废旧非机动车等长期停放在车棚和楼道内,既影响小区美观,又给居民出行带来不便。经业委会、物业公司和居委商量,想出了一个从居民手中回购旧车的法子。可回购的200多辆非机动车中,有的还有牌照,如何安全妥

在平凡中彰显党性

善地处置又成了一道难题。正当大家一筹莫展时,钱警官出现了。在他多方协调下,旧车终于找到了安全的“归宿”。

钱警官还是一位热心肠的“老娘舅”。小区有个年轻人,由于父母关系紧张,导致他萎靡不振、生活没规律,也没心思找工作,母亲很着急。钱警官了解情况后,一次次上门和风细雨地做工作,不仅思想上开导年轻人,还为他找了份不错的工作。如今,小伙子和正常人一样生活、工作,给家庭再次带来活力和希望。

姜纯兰